

MISCAREA

ABONAMENTE:

Un an 200 lei, Sase luni 140 lei, Trei luni 70 lei

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

lași, Piața Unirii No. 6, orele de lucru: 9-12 a. m.

ANUNCIURI ȘI RECLAME:

Se primesc în condiții avantajoase direct la administrația națională lași, Piața Unirii 6. Decontarea pe toate agențiile de publicitate.

APARE ZILNIC

Sob direcțiunea unui comitet de redacție

Viitorul României

de ION I. C. BRĂTIANU



DI. I. C. BRĂTIANU

In același timp cu ziarul «Morning Post»...

După d-nii Poincaré, Mussolini, Stresman, Vandervelde, Beneș, etc.

Războiul mondial a dat României puterea de a-și îndeplini unitatea ei națională...

Pentru aceea dar, de câte ori vom avea ocazia...

Bine înțeles că în dezvoltarea acestei politici vom avea de întâmpinat multe greutăți...

Pentru restaurarea echilibrului social și pentru reconcilierea sistemului nostru...

In mai puțin de zece ani această opera gigantica a fost terminată...

Călătorii imaginare

Pentru gândirea omenirii E. Kant reprezintă o culme extraordinară.

Ca geograf, prelegerile lui Kant aveau toată amploarea tablourilor de ansamblu...

Nimic din toate acestea; Kant o singură zi nu ieșise măcar în împrejurimile Koenigsbergului.

Kant însă nu este tipic exemplu de acest fel. Jules Verne, autorul neegalatei serii a „Călătoriilor extraordinare”...

ION I. C. BRĂTIANU

Rakovski și tezaurul României

Un ziar vienez făcând biografia doctorului Rakovski și a activității pe care a desfășurat-o din primul moment al trădării României...

Cu ce bani a susținut Rakovski propaganda revoluționară în Rusia și în Basarabia?

Nu este lipsit de picanterie faptul că același Rakovski...

Bine înțeles că în dezvoltarea acestei politici vom avea de întâmpinat multe greutăți...

UN ACT DE TRADARE NAȚIONALĂ

Să răspundă domniai Iorga și Maniu

Ziarul «Universul» care reflectă opiniunile unei părți din partidul național și a elementului conservator...

După ce semnalează toată acțiunea antinațională pe care conducătorul efectiv al țărăniștilor a desfășurat-o...

— Este adevărat că un număr mare de foști luptători țărâniști...

— Este adevărat că ați avut legături cu administrația militară germană...

ABELARDUS

Trotzki profesor

Moscova. (Ceps).—L. D. Trotzki a devenit profesor la școala jurnalisticească.

Informații

DISOLVAREA CONSILIULUI COMUNAL DIN IAȘI

Lupta ce se dă între cei trei candidați desemnați pentru primăria din Iași a fost poleiită.

Șefii organizațiilor politice au comunicat amicilor lor că actuala administrație comunală nu are viață întruodt ea va fi dizolvată.

Orice s'ar mai înșimpla, dar fapt e că toată lumea este convinsă că o atare primărie institue o rușine pentru Iași.

De aceea nici nu semnalăm ilegalitățile ce se săvârșesc la primărie, — unele din ele și din curată prostie.

— «Curierul Judiciar» No. 12 sosit azi la Iași publică o amănunțită dare de seamă a solemnității desvătării...

Alegerea de la Baroul din Iași

Eri după amiază a avut loc alegerea noului decan și a consiliului de disciplină a Baroului avocaților din Iași.

Alegerea a început la ora 12 în sala de bibliotecă a Baroului. Biroul a fost format din d. C. M. Climescu...

Votarea a ținut până la ora 5 jumătate, când a început despuieră scrutării...

In consiliul de disciplină a baroului au fost aleși d-nii Pilat Laurențiu, D. Dimitriu, Alfons Herovanu...

Seara la orele 9 jumătate a avut loc o agapă a avocaților în localul Cercului din str. Lăpușneanu...

La șampanie au ridicat toasturi în sămăntărea Decanului și a corpului avocaților...

O atmosferă cu totul camaraderească a domnit tot timpul. Domnișoarele avocate E. Carp și Codreanu...

Alte Silqete literare și Artistice. Sub titlul acesta va apare peste câteva zile, la „Viața Românească”...

Sub titlul acesta va apare peste câteva zile, la „Viața Românească” Iași un al doilea volum de eseuri...

— Toată activitatea d. pe timpul ocupației a fost folositoare neamului nostru?

— Este adevărat că un număr mare de foști luptători țărâniști...

— Este adevărat că ați avut legături cu administrația militară germană...

PANGALOS PREȘEDINTELE REPUBLICEI GRECEȘTI

Buc. — In urma demisiunii d-lui Conduriotis, d. Pangalos este desemnat a fi președintele republicei din Grecia.

IAȘUL ARTISTIC PROFESORATUL D-NEI AGATHA BĂRSESCU

— PRODUCTIA DE LA CONSERVATORUL DE ARTA DRAMATICA

Ceea ce poate că nici n'am fi visat, a devenit totuși realitate: Marea tragediană bizuindu-se pe sine...

O asistență selectă a aziostat ieri la prima producție a clasei doamnei Agatha Bărescu. Curiozitatea tuturor era legițimată...

D-na Agatha Bărescu — la ridicarea cortinei — a roștit o scurtă cuvântare mulțumind asistenței pentru interesul ce manifestă pentru școala dramatică...

D. N. Teodorescu a mulțumit ilustrei tragediană pentru sprijinul ce-l dă școlii arătându-și mulțumirea de a o avea colegă.

Producțiunea a început cu recitări din literatura noastră. Au declamat d-rele I. Agricola, El. Meicu...

Dintre aceștia am semnalat comicalul natural al d-lui M. Olănescu în poemul satiric al lui Gh. Topârceanu...

In actul al III-lea din «Hero și Leandru» ne-a impresionat jocul pe cât de elegant pe atâta de corect și de simțitor al doamnei Sabina prof. Diaconescu...

Cu multă gingășie a fost jucată scena balconului din «Romeo și Julietta» de către d-ra Mya Popovici și d. P. Cotescu...

In scena din «Maria Stuart» (actul III) au apărut d-rele V. Mardare în rolul titular, cu temperament dramatic, d-ra M. Cărăușu...

De prisos să adăugim că acest reper aparține marelui tezaur artistic al d-nei Agatha Bărescu — și dacă tinerii interpreți n'au declamat și n'au fost teatrale...

Producțiunea s'a încheiat cu actul II din «Napasta» lui Caragiale, în care d-ra M. Cărăușu a jucat rolul atât de dificil al Ancăi...

Când ne gândim că toate aceste manifestări sunt produsul unei educații de trei luni, ne putem da seamă de fericita achizițiune ce s'a făcut prin câștigarea Agathe Bărescu...

Felicitanți tinerele elemente ale școlii cari au o stare maestrală, credem a fi în așteptamentul numeroasei asistențe de ieri...

AR.



